Более 5 700 родителей в Мордовии получают повышенную фиксированную выплату к пенсии за несовершеннолетних детей и детей-студентов
  Получатели страховых пенсий по старости и инвалидности, на иждивении которых находятся несовершеннолетние дети или дети-студенты очной формы обучения в возрасте до 23 лет, имеют право на получение повышенной фиксированной выплаты к пенсии. Она может быть назначена обоим родителям-пенсионерам на каждого ребенка, но не более чем на трёх. 
В Мордовии увеличенную фиксированную выплату к пенсии с учётом иждивенцев получают 5 724 пенсионера.  Размер повышения составляет 1/3 от величины фиксированной выплаты —в 2024 году  2 711 рублей за одного иждивенца. Соответственно за двоих — 5 423 рублей, за троих — 8 134 рубля.
 «На несовершеннолетних детей повышенная фиксированная выплата устанавливается без подтверждения иждивения и независимо от факта учебы. На детей старше 18 лет необходимо представить документы, подтверждающие иждивение, а также факт обучения. Если ребенок-студент находится в академическом отпуске, право на получение фиксированной выплаты к пенсии в повышенном размере сохраняется. В случае отчисления из учебного заведения или переводе на заочную, вечернюю, дистанционную форму обучения доплата за иждивенцев прекращается», — пояснила  руководитель клиентской службы в Старошайговском  районе Отделения Социального фонда по Мордовии Мария Венчакова.
  Заявление на установление повышенной фиксированной выплаты за иждивенца можно подать на портале Госуслуг или лично в клиентской службе регионального Отделения Социального фонда. Право на её назначение рассматривается индивидуально для каждого родителя– пенсионера.
  Если у вас остались вопросы по этой теме, вы всегда можете получить консультацию по телефону горячей линии Отделения Социального фонда по Мордовии: 8 800 200 01 88.
 

