В Мордовии прошел первый фестиваль Центров общения старшего поколения

25 сентября в п.г.т. Атяшево впервые в Республике Мордовия прошел Фестиваль-конкурс активистов центров общения старшего поколения регионального Отделения Социального фонда «Молоды душой». В творческом конкурсе приняли участие 5 центров общения, созданных на базе клиентских служб Отделения Социального фонда России  по Мордовии в Ардатовском, Атяшевском, Большеберезниковском, Дубенском и Чамзинском районах.
Участники соревновались в 6 номинациях: сольное исполнение, ансамбль, литературное и семейное творчество, эстрадная миниатюра, а также презентация декоративно-прикладных работ на выставке.
По словам управляющего Отделением Социального фонда по Республике Мордовия Владимира Василькина, главная задача фестиваля – помочь людям серебряного возраста раскрыть свой творческий потенциал, а также создать площадку для встречи и общения участников. «Кроме того, очень символично, что в Год семьи в фестивале принимают участие супружеские пары, прожившие в браке не одно десятилетие, а также их внуки. Приятно, что такие мероприятия поддерживают преемственность поколений и укрепляют семейные узы», - отметил управляющий.
Фестиваль прошел ярко, весело и интересно. Все участники очень ответственно подошли к подготовке, каждый показал свою уникальность, креативность и артистизм.
Победителем Фестиваля стал Центр общения старшего поколения в Атяшевском районе. 2 место — у Центра общения в Дубенском районе, 3 место занял Центр общения в Чамзинском районе Республики Мордовия.
«Очень рада, что смогла принять участие в фестивале, которое организовано благодаря Отделению Социального фонда по Республике Мордовия. Ведь это отличная возможность пообщаться, поделиться своим творчеством. Уверена, что после фестиваля участников в Центрах общения Социального фонда станет еще больше!» – рассказала одна из самых возрастных участниц Центра общения в Чамзинском районе поэтесса Роза Нугаева.
Сегодня на территории республики действуют 17 центров общения старшего поколения. С начала года на площадках центров прошло уже более 2 тысяч мероприятий, в которых приняли участие 22 тысячи граждан серебряного возраста. С расписанием мероприятий можно ознакомиться на странице Отделения Социального фонда по Мордовии сайта Социального фонда России, перейдя в раздел «Центры общения для людей старшего поколения».



