Социальный фонд России договорился о сотрудничестве с Департаментом труда и социальной защиты населения города Москвы
Председатель Социального фонда Сергей Чирков подписал с министром Правительства Москвы, руководителем Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы Евгением Стружаком соглашение о сотрудничестве. Налаженное взаимодействие позволит повысить эффективность социальной поддержки жителей столицы.
«Москва всегда была территорией передовых технологий, в том числе в социальной сфере, – отметил Сергей Чирков. – Уверен, что наше сотрудничество и обмен опытом по вопросам повышения качества и удобства услуг взаимно обогатит нашу практику и придаст дополнительный импульс к внедрению современных форматов работы».
Одним из направлений сотрудничества станет обмен сведениями по выдаче материнского капитала для обеспечения детей, оставшихся без попечения родителей. Также будет организована совместная работа по комплексной реабилитации и абилитации детей с инвалидностью, санаторно-курортного лечения и социального обслуживания граждан. Еще запланировано взаимодействие фонда с московскими работодателями, чтобы отделение Социального фонда России могло заблаговременно получать документы и сведения для назначения пенсий. В числе других сфер сотрудничества - повышение качества оказания социальных услуг, а также организация полезного досуга для людей старшего поколения для развития навыков финансовой грамотности и активного долголетия.
Для обеспечения намеченных целей Социальный фонд вместе с Департаментом труда и социальной защиты населения Москвы будет обмениваться информацией, проводить рабочие встречи и совещания, а также предоставлять различные консультации.
Помимо подписания соглашения стороны провели рабочее совещание, где обсудили вопросы оказания услуг в сфере занятости и досрочного назначения пенсий различным категориям граждан, работу с участниками специальной военной операции и членами их семей, предоставление региональных социальных доплат и взаимодействие по страхованию от несчастных случаев.

