Социальный фонд обеспечивает выплатами более 3 тысяч ветеранов, переживших осаду Сталинграда
Свыше 3 тыс. ветеранов Великой Отечественной войны, награжденных знаком «Житель осажденного Сталинграда», получают выплаты Социального фонда России.
Гражданам, пережившим осаду Сталинграда и получившим инвалидность, дополнительно к основной пенсии по старости фонд выплачивает государственную пенсию по инвалидности. Помимо пенсии ветераны получают ежемесячную денежную выплату и дополнительное ежемесячное материальное обеспечение. Награжденным также предоставляется набор соцуслуг, включающий бесплатные лекарства, медицинские изделия, проезд на пригородных электричках и санаторное лечение. При желании набор можно заменить на денежный эквивалент.
С учетом получения двух пенсий средний доход ветеранов, имеющих знак «Житель осажденного Сталинграда», по линии Социального фонда сегодня составляет 44,5 тыс. рублей в месяц.
Напомним, что награда людям, пережившим осаду Сталинграда, присваивается жителям города-героя, которые находились в  осаде во время Сталинградской битвы с 23 августа 1942 года по 2 февраля 1943 года.
В прошлом году вступил в силу федеральный закон о наделении жителей осажденного Сталинграда статусом ветеранов Великой Отечественной войны. Обладателям награды положены льготы и меры социальной защиты, которые есть у граждан имеющих знаки «Житель блокадного Ленинграда» или «Житель осажденного Севастополя».

