В 2023 году более 460 жителей Мордовии досрочно вышли на пенсию благодаря длительному трудовому стажу
Жители Республики Мордовия могут выйти на пенсию на 2 года раньше общеустановленного возраста. Воспользоваться этим правом могут женщины при наличии трудового стажа 37 лет и мужчины со стажем 42 лет, но не ранее достижения возраста 55 лет для женщин и 60 лет — для мужчин. В 2023 году Отделение Социального фонда по Мордовии досрочно назначило по этому основанию страховую пенсию по старости 469гражданам.
При определении права на досрочную пенсию в длительный стаж засчитываются периоды работы, за которые уплачивались страховые взносы на обязательное пенсионное и социальное страхование. Также включаются периоды получения пособий по временной нетрудоспособности, прохождения военной службы по призыву. При этом периоды ухода за детьми до 1,5 лет и нетрудоспособными гражданами не учитываются.
Всего с 1 января 2019 года в связи с длительным стажем досрочно вышли на пенсию 1269 жителей региона.
Проверить свой стаж всегда можно на портале госуслуг, заказав выписку из индивидуального лицевого счета. Если какие-либо сведения не учтены или учтены не в полном объеме, необходимо подать заявление об их корректировке.
По всем вопросам, касающимся стажа и назначения пенсии, вы всегда можете обратиться по телефону горячей линии Отделения Социального фонда по Республике Мордовия: 8-800-200-01-88 (звонок 

