Сергей Чирков посетил Форум национальных достижений
Председатель Социального фонда Сергей Чирков сегодня принял участие в мероприятиях Форума национальных достижений, который проходит в Москве на международной выставке «Россия».
Пленарная сессия форума на выставке «Россия» была посвящена ключевым результатам и достижениям социальной политики в интересах детства. Главным спикером мероприятия стала заместитель председателя Правительства РФ Татьяна Голикова. По ее словам, за последние 20 лет охват поддержки семей вырос в десять раз.
«Наша общая задача – сделать все возможное для того, чтобы крепкая многопоколенная семья была основой России, и чтобы нас становилось больше», – подчеркнула вице-премьер.
Сергей Чирков принял участие в работе пленарной сессии форума и его деловой программе. Она включает экспертные панели по вопросам развития инфраструктуры для семей с детьми, а также поддержки материнства и детства в регионах страны.
«В нашей стране начался Год семьи, но у Социального фонда каждый год посвящен заботе о семьях: о детях и их родителях, родителях родителей и так далее, – отметил Сергей Чирков. – Нашу поддержку россияне получают на протяжении всей жизни. Главная задача – сделать эту заботу ощутимой, то есть работать эффективно, обеспечивать качество и оперативность предоставления услуг. Отделения фонда по всей стране прикладывают для этого все усилия».

Социальный фонд предоставляет меры соцподдержки миллионам российских семей. Она начинается уже на этапе беременности и продолжается вплоть до окончания ребенком школы.
Чтобы поддержать родителей в период появления ребенка на свет, фонд выплачивает два единовременных пособия: по беременности и родам, а также при рождении ребенка. Первое пособие получает мама, второе – любой из родителей. Если семья усыновила ребенка, ей также полагается пособие, аналогичное выплате при рождении.

Самая массовая на сегодня выплата для семей в России – единое пособие – также начинает предоставляться уже на этапе беременности. После появления ребенка семья может продолжать получать единое пособие вплоть до достижения ребенком 17 лет.

Отдельным видом поддержки семей со стороны фонда уже многие годы является программа материнского капитала. Сегодня его оформляют уже при появлении первого ребенка. При рождении или усыновлении второго Социальный фонд дополнительно увеличивает выданный капитал. Сегодня размер господдержки на первого ребенка по программе составляет более 630 тыс. рублей. Сумма капитала на второго ребенка достигла 833 тыс. рублей.

