Свыше 125 тысяч детей с инвалидностью обеспечены средствами реабилитации
Социальный фонд с начала года обеспечил техническими средствами реабилитации (ТСР) 125,6 тыс. детей с инвалидностью. Семьям выдано 55 млн изделий на общую сумму свыше 12 млрд рублей.
Забота о детях с особенными потребностями является одной из задач государства. Социальный фонд бесплатно предоставляет детям с инвалидностью технические средства реабилитации, рекомендованные им в индивидуальной программе реабилитации. Это могут быть самые разные изделия, облегчающие повседневную жизнь: коляски, протезы, трости и костыли, специальная одежда, обувь и белье, приспособления для одевания и захвата предметов, устройства для чтения, слуховые и голосообразующие аппараты, телевизоры с телетекстом и телефоны с функцией видеосвязи.
Получить средство реабилитации можно одним из трех способов: подать заявку в Социальный фонд и дождаться обеспечения нужным изделием в натуральном виде, оформить электронный сертификат и им оплатить выбранное средство либо купить ТСР самостоятельно, а потом получить в фонде компенсацию потраченных средств (до завершения 2024 года).
Отметим, что семьи, у которых есть сертификат на материнский капитал, могут использовать его для социальной адаптации и реабилитации детей с инвалидностью. Это помогает родителям компенсировать расходы на специализированные товары, включая функциональные кресла, подъемники, кровати с регулировкой, компьютеры, тактильные дисплеи и многое другое.

