Проект Социального фонда России получил международное признание
Международная организация социального обеспечения (МАСО) наградила Социальный фонд России почетной грамотой за разработку и реализацию электронных сертификатов на приобретение технических средств реабилитации. Присуждение награды состоялось в апреле этого года на конкурсе передовых европейских практик в социальной сфере. Всего на него поступило 119 заявок различных организаций и ведомств из 26 стран.
Социальный фонд начал внедрять электронный сертификат осенью 2021 года как наиболее удобный и быстрый способ обеспечения людей с инвалидностью средствами реабилитации. Сертификат представляет собой цифровую запись, где указаны предписанные человеку изделия, их характеристики и выделенная сумма на покупку. Сертификат привязан к банковской карте «Мир».
Удобство сертификата заключается в том, что его можно использовать как в онлайн-магазинах, так и при личном посещении специализированных точек продаж и производителей. Электронный сертификат также позволяет быстрее удовлетворить запрос на средство реабилитации. В то время как закупка изделий по государственному контракту может длиться до двух месяцев, срок ожидания при выборе сертификата составляет не больше 10 дней. Это также быстрее, чем получение компенсации за самостоятельно приобретенное изделие, что в отдельных случаях занимает до 20 дней. При этом у человека есть возможность выбрать поставщика и изделие.
Ранее наградами МАСО отмечались проекты фонда по актуарной деятельности, переходу на электронные трудовые книжки и оформлению пенсий онлайн. Конкурс передовых практик МАСО проводится с 2008 года, чтобы выделять лучший опыт ведущих национальных ведомств и стран в реализации социальной политики. Награда присуждается международным жюри, а победившие проекты пополняют реестр передовых практик и инновационных подходов в решении социальных вопросов.


