Председатель Социального фонда России Сергей Чирков рассказал о поддержке участников СВО 
Для Социального фонда России особой миссией стала всесторонняя поддержка тех, кто стоит на защите Родины. С самого начала специальной военной операции СФР оказывает поддержку ее участникам и семьям военнослужащих. Ветераны обеспечиваются средствами реабилитации, ежемесячными денежными выплатами, а также другими льготами и мерами поддержки. В Фонде создана система персонального сопровождения участников спецоперации.
При этом сотрудники Фонда не ограничиваются только выполнением служебного долга, есть дела, которые они делают по велению сердца. В Социальном фонде России широко развито добровольчество. Отправка помощи, собранной усилиями сотрудников, стала неотъемлемой частью нашей жизни. К этой деятельности часто присоединяются родственники и близкие.
В Социальном фонде также есть те, кто служит в зоне специальной военной операции по призыву, и те, кто отправился на передовую по контракту. Руководство и сотрудники Фонда поддерживают коллег, их семьи и  всех, кто в настоящее время стоит на защите Родины. Обо всем этом рассказано в корпоративном буклете, который Социальный фонд выпустил в преддверии Дня защитника Отечества.
Как отметил в своем приветствии Председатель Социального фонда России Сергей Чирков, это не просто издание, а история настоящего патриотизма и взаимовыручки: «Это рассказ о том, как мы организуем акции поддержки, своими руками создаем, закупаем, собираем гуманитарные грузы и отправляем их на передовую. Мы проводим встречи с семьями военнослужащих, чтобы они знали – они не одни. Мы готовы прийти на помощь в любую минуту».
Многие из вас также активно помогают фронту, и написанное в буклете Социального фонда России отзовется в ваших сердцах. Общими усилиями мы сделаем всё для Победы!

