Сергей Чирков наградил сотрудников Соцфонда за проекты по улучшению клиентского обслуживания
Социальный фонд подвел итоги масштабного конкурса инициатив среди сотрудников всех отделений. Лучшими были признаны 25 проектов, посвященные оптимизации рабочих процессов и повышению комфорта получателей услуг фонда. Многие идеи, занявшие призовые места, уже воплощаются в жизнь.
«Только искренние и неравнодушные люди способны делать полезные дела и двигать систему вперед. Проекты победителей были выбраны практически единогласно, потому что они нацелены на людей – наших получателей услуг и работников фонда», – отметил во время награждения председатель Социального фонда Сергей Чирков.
Конкурс инициатив «Создаем новый Социальный фонд» проводился в течение 2023 года, итоги были подведены в декабре. Свои предложения могли направить сотрудники любых должностей из всех отделений и клиентских служб фонда. На конкурс принимались технические и цифровые разработки, а также организационные и управленческие решения.
Сотрудники фонда прислали более 800 заявок. Первым этапом отбора стало открытое голосование, в котором принимали участие все сотрудники. На втором этапе проекты оценивала конкурсная комиссия во главе с председателем Социального фонда.
«Конкурс теперь будет ежегодный. Поэтому ждем новые идеи, – призвал коллег Сергей Чирков. – Мы будем стараться воплотить все проекты, которые служат развитию фонда и помогают лучше заботиться о людях».

