22 февраля — дополнительный день приема граждан во всех клиентских службах Отделения СФР по Мордовии
В клиентских службах Отделения Социального фонда по Мордовии последняя суббота каждого месяца — дополнительный приемный день, поэтому 22 февраля все клиентские службы ждут жителей Республики на прием.
В этот день офисы в г.о. Саранск и в Рузаевском районе ведут приём посетителей с 9:00 до 15:00, все остальные клиентские службы — с 9:00 до 13:00.
Специалисты примут граждан как в порядке живой очереди, так и по предварительной записи. Вы можете записаться на удобное для вас время, позвонив в единый контакт-центр — 8 800 10 000 01 (звонок бесплатный), или онлайн на сайте Социального фонда России. Сотрудники клиентской службы окажут помощь в решении любых вопросов, связанных с услугами, предоставляемыми региональным отделением Социального фонда России.
Кроме того, сегодня многие услуги Социального фонда можно получить онлайн через портал госуслуг. Там вы можете подать заявление на единое пособие для детей и беременных женщин, распорядиться материнским капиталом, подать заявления на обеспечение техническими средствами реабилитации, а также заказать справки и выписки.


 

