С 2025 года Отделение СФР по Мордовии обеспечивает граждан с инвалидностью техническими средствами реабилитации двумя способами
[bookmark: _GoBack]Люди с инвалидностью имеют право на получение технических средств реабилитации, которые предоставляет им Отделение Социального фонда России по Республике Мордовия. С 2025 года жители региона могут получить их двумя способами:
· в натуральном виде, т.е. напрямую в региональном Отделении Социального фонда;
· с помощью электронного сертификата — документа, который позволит приобрести нужное средство реабилитации самостоятельно.
Срок получения изделия в натуральной форме зависит от того, есть ли действующий государственный контракт. Если такой контракт уже существует, то срок выдачи направления на получение ТСР составит 15 дней. Для пациентов, нуждающихся в паллиативной помощи, этот срок сокращается до 7 дней.
Электронный сертификат ускоряет процесс приобретения технических средств реабилитации. Оформление занимает всего 10 дней, а сам сертификат действителен в течение года. Чтобы получить сертификат, обязательно нужна карта МИР — она необходима для подтверждения личности при покупке и перечисления денег от государства к продавцу.
С 2025 года заявку на получение нового технического средства реабилитации (ТСР) можно подать заблаговременно: за 60 дней до окончания срока службы текущего устройства. Этот период необходим, чтобы Отделение Соцфонда по Мордовии успело подготовить все документы для закупки нужного изделия и провести процедуру госзакупок.
Денежная компенсация за самостоятельно купленные средства реабилитации будет доступна тем, кто совершил покупку до 1 января 2025 года. Для этого нужно подать заявление на компенсацию за средства реабилитации через портал Госуслуг не позднее 31 января 2025 года. После этой даты заявления будут приниматься только в бумажном виде в Отделениях Социального фонда России или в МФЦ.
Технические средства реабилитации доступны людям с инвалидностью, если они включены в их индивидуальную программу реабилитации и абилитации (ИПРА), которая разрабатывается специально для человека с инвалидностью учреждением медико-социальной экспертизы. Для ветеранов вместо ИПРА требуется заключение врачебной комиссии.
Заявление на получение технического средства реабилитации (как в натуральной форме, так и с использованием электронного сертификата) можно подать через портал госуслуг, в клиентской службе Отделения Социального фонда по Мордовии или в МФЦ.

