В Старошайговском районе прошла проверка объектов гражданской обороны
На основании приказа МЧС России от 08.02.2021 года №59, поручения Председателя Правительства Республики Мордовия от 1 марта 2023 года №ДП ПЗ-11, проводятся тактико-специальные учения с муниципальными районами Республики Мордовия.
 17 августа 2023 года,  такие учения прошли в Старошайговском муниципальном районе, в ходе которых была проверена готовность органов местного самоуправления Старошайговского муниципального района к действиям по предназначению в мирное и военное время.
Комиссию по проверке готовности Старошайговского муниципального района по выполнению мероприятий гражданской обороны возглавил заместитель начальника ГУ МЧС России по Республике Мордовия -начальник управления гражданской обороны и защиты населения полковник внутренней службы Белоуско Ю.А..В состав комиссии вошли сотрудники ГКУ Республики Мордовия «Специальное управление гражданской защиты», Государственного комитета по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Мордовия, Центра управления в кризисных ситуациях ГУ МЧС России по Республике Мордовия.
Рабочая встреча началась с совещания, на котором были заслушаны доклад исполняющего обязанности руководителя гражданской обороны Старошайговского муниципального района Котькитной Е.С.  и  доклады должностных лиц по направлениям деятельности, связанными с гражданской обороной, обсуждались проблемные вопросы и пути их решения.
Следующим этапом проверки стал смотр элементов гражданской обороны. Практически были развернуты: подвижный пункт питания, приёмный эвакуационный пункт, санитарно-обмывочный пункты, пост радиационного и химического наблюдения, пункт санитарной обработки техники, пункт выдачи средств индивидуальной защиты, приспособленное помещение для приёма и укрытия населения.
В ходе проведения проверки выявленные недочеты были устранены, поставленные задачи выполнены. Вывод комиссии- органы местного  самоуправления Старошайговского муниципального района готовы к выполнению мероприятий по гражданской обороне.
Администрация Старошайговского муниципального района выражает благодарность  руководителям развернутых объектов гражданской обороны-это: руководителю подвижного пункта питания-начальнику ГКУ «Социальная защита населения по Старошайговскому муниципальному району Республики Мордовия» Шишкановой Т.Н., руководителю приемного эвакуационного пункта-директору МУДО «Центр детского творчества» Киреевой Т.В., главному врачу ГБУЗ РМ «Старошайговская районная больница  им.Н.К.Якомаскина» Дуваярову З.А. и руководителю санитарно-обмывочного пункта-заведующему поликлиникой Шляпину В.А., руководителю поста радиационного и химического наблюдения- учителю ОБЖ  МОУ «Старошайговская СОШ» Мальченкову В.Н., начальнику пункта санитарной обработки техники- главному ветеринарному  врачу ГБУ «Мордовская Республиканская станция по борьбе с болезнями животных» Старошайговская  районная  ветстанция Шишканову А.В., начальнику пункта выдачи средств индивидуальной защиты и приспособленного помещения для приёма и укрытия населения - директору МБУК «Центр культуры» Старошайговского муниципального района Горшковой Т.Н и представлявшего во время проверки  пункт выдачи СИЗ  сотрудника МБУК «Центр культуры» Старошайговского муниципального района Атеняеву Е.Ф., а также всем сотрудникам выше названных учреждений, непосредственно участвующих в развертывании указанных объектов гражданской обороны, за  понимание необходимости выполнения мероприятий по гражданской обороне, ответственного отношения к подготовке и проведению мероприятий и активную гражданскую позицию.
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