[bookmark: _GoBack]ЗАВЕДОМО ЛОЖНОЕ СООБЩЕНИЕ ОБ АКТЕ ТЕРРОРИЗМА — УГОЛОВНО НАКАЗУЕМОЕ ДЕЯНИЕ!

Аппарат Антитеррористической комиссии  Старошайговского муниципального района Республики Мордовия информирует, что заведомо ложное сообщение об акте терроризма является преступлением, уголовная ответственность за которое закреплена положениями статьи 207 Уголовного кодекса Российской Федерации.

К заведомо ложным сообщениям об акте терроризма относятся сообщения о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий. При этом данные сведения являются заведомо ложными, то есть не соответствующими действительности.

За совершение данного преступления предусмотрено наказание до 3 лет лишения свободы, а в случае если преступлением причинен крупный ущерб или наступили иные тяжкие последствия – до 8 лет лишения свободы.

Если же такие деяния повлекли по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия, то наказание лицу может быть назначено в виде лишения свободы на срок от 8 до 10 лет (ч. 4 ст. 207 УК РФ).

Уголовная ответственность за совершение преступления, предусмотренного ст. 207 УК РФ, наступает в отношении лица, достигшего ко времени совершения преступления 14 лет.

ПОМНИТЕ, ТЕРРОРИЗМ НАКАЗУЕМ!
НАША БЕЗОПАСНОСТЬ - В НАШИХ РУКАХ!
