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пользуйтесь актуальными интернет ресурсами!

Терроризм стал главной угрозой миру и стабильности, и его подавление является общим делом всего международного сообщества. Терроризм несет угрозу национальной безопасности России, и противодействовать ему в полной мере должны государство, общество и каждый здравомыслящий человек.
При этом необходимо противостоять вовлечению в террористическую деятельность, так как существует опасность оказаться в сетях террористической организации, попав под влияние идеологии насилия и экстремистского мышления.
Для того чтобы снизить опасность быть вовлеченным в террористическую деятельность, населению, особенно школьникам, студентам и молодежи, необходимо сознательно относиться к своим поступкам и действиям, быть сильными внутренне, иметь надежных друзей. Важно также иметь твердую установку на неприятие терроризма, и  быть информированным о положительных тенденциях, происходящих в борьбе с терроризмом и  экстремизмом.
Несомненно  Вам в этом поможет участие в интернет деятельности группы «Отвага и антитеррор» в социальной сети «ВКонтакте» и telegram-каналов «Отвага и антитеррор», «Мордовия родителям», «#Патриот Крафт».
Подписывайтесь на указанные информационные интернет ресурсы, принимайте активное участие в различных проектах антитеррористической направленности, получайте актуальную и достоверную информацию о мероприятиях по  профилактике и  борьбе с терроризмом и экстремизмом. 
 
Антитеррористическая комиссия
в Старошайговском муниципальном районе.

