Росреестр Мордовии провел семинары для районных администраций

[bookmark: _GoBack]Представители Управления Росреестра по Республике Мордовия провели выездные совещания с органами местного самоуправления для повышения качества подачи заявлений об осуществлении учетно-регистрационных действий.
Участниками мероприятий стали представители местных администраций в Инсарском, Атяшевском, Зубово-Полянском, Чамзинском и других муниципальных районах республики.
Участники обсудили корректность подачи заявлений о государственном кадастровом учете и государственной регистрации прав, проблемные вопросы, возникающие у органов местного самоуправления при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, порядок передачи находящихся на хранении в Управлении оригиналов документов, удостоверяющих ранее возникшие права.
«От качества и корректности подготовленных и направленных в орган регистрации прав документов и содержащихся в них сведений непосредственно зависит результат оказания государственных услуг Росреестра, в том числе и срок их предоставления», – отметила заместитель руководителя Управления Росреестра по РМ Екатерина Ручина
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