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Росреестр и Мордовия подписали соглашение для улучшения инвестиционного климата региона
Росреестр и правительство Республики Мордовия заключили соглашение о сотрудничестве в сфере эффективного использования земельного фонда региона. Соглашение направлено на повышение инвестиционной привлекательности республики и предоставление новых возможностей для бизнеса и инвесторов. Документ был подписан руководителем Росреестра Олегом Скуфинским и главой Республики Мордовия Артёмом Здуновым. 

«Сотрудничество Росреестра с Правительством Республики Мордовия позволяет использовать новые подходы и инструменты для стимулирования экономического роста и повышения качества жизни населения. Это включает разработку и реализацию совместных программ и проектов, направленных на развитие городской инфраструктуры, территориального планирования, поддержку малого и среднего бизнеса и улучшения жизни населения», - сказал глава ведомства Олег Скуфинский.

Согласно соглашению, планируется упростить процедуры для предпринимателей и повысить качество услуг, предоставляемых населению, в том числе путём внедрения публичной кадастровой карты.
В 2023 году Мордовия стала одним из первых 30 регионов, начавших процесс организации информационного взаимодействия региональных и муниципальных информационных систем с ФГИС «Единая цифровая платформа Национальная система пространственных данных» (ФГИС ЕЦП НСПД).

[bookmark: _GoBack]В рамках проекта «Полный и точный реестр» в Мордовии ведётся работа по внесению в ЕГРН информации об административных границах. На сегодняшний день в реестр внесены границы 962 населённых пунктов из 1257, расположенных на территории республики. Из 2229 зон, определённых градостроительными регламентами, в ЕГРН внесены сведения о 859 территориальных зонах.

В республике обнаружено 4371 реестровых ошибок, из которых исправлены 2971 сведений о границах земельных участков. Важным достижением региона стало стопроцентное выполнение показателя по внесению границ муниципальных образований, лесных массивов, зон затопления и подтопления.

Также ведётся работа над созданием единой электронной картографической основы и проектом «Земля для строительства». На сегодняшний день в Мордовии выделено более 3,5 тысяч гектаров земли для жилищного строительства, что подчёркивает активное развитие и готовность к будущим инвестициям в регионе.
