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ДОКЛАД
Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Старошайговского муниципального района Республики Мордовия 
в 2024 году.
Система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее - антимонопольный комплаенс) в администрации Старошайговского муниципального района Республики Мордовия организована и функционирует в соответствии с распоряжением Главы Республики Мордовия от 4 февраля 2019 года № 76-РГ,  распоряжением Правительства Республики Мордовия от 18 февраля 2019 г. № 135-Р с 2019 года, постановлением  администрации Старошайговского муниципального района от 26  декабря 2024 года № 784 «Об утверждении карты комплаенс рисков, Плана мероприятий («дорожной карты») по снижению комплаенс рисков и ключевых показателей эффективности антимонопольного законодательства администрации Старошайговского муниципального района Республики Мордовия на 2025 год».
Постановлением  администрации Старошайговского муниципального района от 26  декабря 2024 года № 784 «Об утверждении карты комплаенс рисков, Плана мероприятий («дорожной карты») по снижению комплаенс рисков и ключевых показателей эффективности антимонопольного законодательства администрации Старошайговского муниципального района Республики Мордовия на 2025 год» утверждены:
карта комплаенс - рисков администрации Старошайговского муниципального района Республики Мордовия;  
план мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства (комплаенс – риски) администрации Старошайговского муниципального района на 2025 год;
ключевые показатели эффективности антимонопольного законодательства Администрации на 2025 год.
В соответствии с положением об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в данном Докладе о результатах функционирования системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Старошайговского муниципального района Республики Мордовия в 2024 году, содержится следующая информация: 
о выявленных комплаенс- рисках в администрации Старошайговского муниципального района Республики Мордовия;
об исполнении плана мероприятий по снижению комплаенс-рисков в  администрации Старошайговского муниципального района Республики Мордовия;
о достижении ключевых показателей эффективности антимонопольного комплаенса  в администрации Старошайговского муниципального района Республики Мордовия.
В  целях обеспечения открытости и доступа к информации на официальном сайте органов местного самоуправления Старошайговского муниципального района в разделе «Развитие конкуренции» подраздел «Антимонополиный комплаенс».
1. О  выявленных комплаенс- рисках в администрации Старошайговского муниципального района Республики Мордовия.
В карте комплаенс-рисков были указаны следующие виды рисков:
	- разработка муниципальных программ, нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность хозяйствующих субъектов, содержащих дискриминационные условия;
	- подготовка ответа на обращения граждан и юридических лиц;
	- разработка проектов и принятие нормативных правовых актов в сфере деятельности Администрации;
	- нарушение антимонопольного законодательства при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд;
	- ограничение количества участников закупки;
	- завышенные требования к предмету закупки и к ее участникам, требования о предоставлении документов, не предусмотренных документацией о закупке и подобные нарушения порядка проведения закупочных процедур;
	- истребование документов, непредусмотренных действующим законодательством при осуществлении предоставления гос.услуг;
	- требование платы за предоставление услуг, не предусмотренной действующим законодательством;
	- необоснованное препятствие осуществлению деятельности конкретных заявителей вследствие нарушения сроков, процедуры предоставления государственной услуги, необоснованный отказ в предоставлении государственной услуги;
	- определение объемов и направлений государственной поддержки отдельных видов деятельности потребительского рынка товаров, субъектов малого и среднего предпринимательства;
	- предоставление в пользование государственного имущества без проведения обязательных торгов;
	- выборочное информирование субъектов МСП по вопросам региональных мер государственной поддержки.
	В целях устранения вышеперечисленных видов рисков были предусмотрены такие меры, как регулярное обучение сотрудников (самообразование, повышение квалификации, образовательные мероприятия – семинары, вебинары и т.п.); периодическое обсуждение на общих собраниях сотрудников «отрицательной» практики; соблюдение административных регламентов, наставничество; анализ правовых актов на предмет соответствия требованиям антимонопольного законодательства, изучение правоприменительной практики и мониторинг изменений законодательства соблюдение административных регламентов; мониторинг и анализ выявленных нарушений.
2. Об исполнении плана мероприятий по снижению комплаенс-рисков в  администрации Старошайговского муниципального района Республики Мордовия.
В соответствии с Планом мероприятий «дорожной картой» по снижению комплаенс рисков отделами администрации, являющимися ответственными за реализацию мероприятий, с целью выявления и снижения рисков нарушений антимонопольного законодательства, осуществлялись следующие мероприятия:
проводился анализ нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, разрабатываемых администрацией района, на предмет нарушений антимонопольного законодательства;
изучалась правоприменительная практика;
проводилось соответствующее обучение сотрудников;
осуществлялся мониторинг изменений законодательства;
проводилась оценка регулирующего воздействия проектов нормативно- правовых актов и экспертизы нормативно- правовых актов.
В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства, а также проведения анализа о целесообразности внесений изменений в НПА, все нормативные акты направляются в прокуратуру Старошайговского муниципального района для проведения правовой экспертизы на соответствие законодательству РФ, отсутствие административных барьеров и коррупционной составляющей. Администрацией принимаются только те НПА, которые получили положительное заключение.
В целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы все проекты нормативных правовых актов, разработанных администрацией района, размещались на официальном сайте администрации Старошайговского муниципального района в информационной сети «Интернет».
3. О достижении ключевых показателей эффективности антимонопольного комплаенса  в администрации Старошайговского муниципального района Республики Мордовия.
В соответствии с приказом ФАС России от 5.02.2019 № 133/19 осуществлен расчет ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации Старошайговского муниципального района  в 2024 году:
а) доля проектов нормативных правовых актов администрации Старошайговского муниципального района, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, равна нулю;
[bookmark: _GoBack]б) доля сотрудников администрации Старошайговского муниципального района, в отношении которых были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу, составила 5%;
в) доля нормативных правовых актов администрации Старошайговского муниципального района, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, равна нулю.
г) общий мониторинг и анализ практики применения антимонопольного законодательства показал, что в деятельности Администрации факты нарушения антимонопольного законодательства не установлены. Коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации Старошайговского муниципального района равен нулю, в связи с тем, что нарушения антимонопольного законодательства в 2023 и отчетном годах отсутствуют.
Значения ключевых показателей эффективности функционирования в администрации Старошайговского муниципального района антимонопольного комплаенса в 2024 году свидетельствуют об эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации района и о соответствии мероприятий антимонопольного комплаенса администрации Старошайговского муниципального района направлениям совершенствования государственной политики по развитию конкуренции, установленных Указом Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции».
В 2025 году работа по функционированию антимонопольного комплаенса в Администрации Старошайговского муниципального района должна быть продолжена на системной основе.


