

Аналитическая справка
 о мониторинге цен (с учетом динамики) на товары, входящие в перечень отдельных видов социально значимых продовольственных товаров первой необходимости в Старошайговском муниципальном районе за 2024 год

Отслеживание изменения цен на продовольственные товары, проведение анализа данных ценового мониторинга дают возможность сделать выводы об открытости рынка, о применении необходимых мер, включая некоторые меры ценового регулирования на социально значимые продовольственные товары для обеспечения удовлетворенности потребителей из самых социально незащищенных слоев общества. 
В рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 6 августа 2014 г. № 560 «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации» и Постановления Правительства Российской Федерации от 7 августа 2014 г. № 778 в 2024 году продолжается работа по осуществлению единого автоматизированного мониторинга цен на товары первой необходимости в Единой системе мониторинга цен и остатков.
Мониторинг проводится по 52 видам товаров, в том числе 32 – продовольственным и 20 – непродовольственным. 
 Данный мониторинг проводится Администрацией Старошайговского муниципального района еженедельно, и итоги мониторинга направляются в Министерство экономики, торговли и предпринимательства Республики Мордовия. 
В течение года проблем по обеспечению товарами первой необходимости не возникало. Во всех торговых точках федеральных, региональных сетей, а также несетевых объектах обеспечение товарами первой необходимости было бесперебойным.
Благодаря действующим предприятиям переработки: ИП Пьяных О.Н. и ООО Время производство продукции из мяса животных и мяса птицы, пекарни ИП Сокоров Д.В. и ООО Колобок население близлежащих сел района и районного центра снабжается продукцией по фиксированным ценам (ниже рыночной на 20%). В районном центре расположены специализированные магазины по реализации продукции напрямую от производителей: магазин «Хорошее дело» АФ Чамзинская, «Птица» АФ «Октябрьская», магазин «Дубки», «Норовский», «Новотроицкие продукты». 
Данные по федеральным торговым объектам (в районе представлены торговыми объектами «Магнит» и «Пятерочка»). 
Наибольший рост цен в группе продовольственных товаров, за отчетный период составил на масло сливочное м.д.ж. 82,5%, средняя цена составила 850 рублей (прирост 211%). По отношению к декабрю 2023 года цена выросла в два раза (средняя цена в декабре 2023 года составляла 402  рубля за килограмм).
Также наблюдается рост цен на картофель (рост за отчетный период составил 161% – за килограмм). В декабре 2023 года картофель можно было купить за 26,71 рублей за килограмм, а в декабре 2024 года – средняя цена  составила – 


42,99 рублей за килограмм, что в 1,6 раза больше, чем в прошлом году.  
Средняя цена реализации молока м.д.ж. 2,5%, в 2024 году составила 69 рублей за литр, темп роста за отчетный период составил 125%.
Рост на среднюю цену за 1 кг. лука репчатый составил –  139% (минимальная цена 42 рубля за килограмм);
Средняя цена реализации хлеба и булочных изделий из пшеничной муки по состоянию на 24 декабря 2024 года составила 79 рублей, рост за отчетный период составил 121% за кг. Также более чем на 120% выросли цена на следующие товары первой необходимости: овсяная крупа, рис шлифованный, печенье, капуста.
Наименьший рост цен по продовольственным товарам за отчетный период (декабрь 2023 – декабрь 2024) произошел по следующей группе товаров:
- колбаса сырокопченая, 1 кг. – 86% (минимальная цена 633 рубля за килограмм);
- вода питьевая, 5 л. – 91% (минимальная цена 59 рублей за 5 литров);
- яйца куриные, 10 шт. – 80% (минимальная цена 101 рубль за десяток);
- крупа гречневая, 1 кг. – 90% (минимальная цена 64 рубля за килограмм).
- яблоки – 91% (минимальная цена 91 рублей за килограмм).
Наибольший рост цен по непродовольственным товарам в декабре 2024 года к уровню декабря 2023 года произошел по следующей группе товаров:
- шампунь детский, шт. – 176% (минимальная цена 125 рублей за штуку).
Наименьший рост цен по непродовольственным товарам в декабре 2024 года к уровню декабря 2023 года произошел по следующей группе товаров: – подгузники детские, уп. – 56% (минимальная цена 312 рублей за упаковку); салфетки влажные и сухие; стиральный порошок.
Рост цен на вышеуказанные группы товаров обусловлен повышением цен на оптово-отпускные цены поставщиков товаров и с затратой на логистику.
Объем розничного товарооборота к уровню прошлого составил 1504,9 млн. руб., с темпом роста 95%. С начала 2024 года объекты торговли в районе показывали неплохую динамику, продолжая тренд на восстановление от последствий введения экономических санкций. К особенностям торговли 2024 года следует отнести продолжающийся «бурный» рост объемов продаж через Интернет магазины, по заказам и образцам. Рост объемов дистанционной торговли привел к падению объемов продаж в стационарной торговле не только промышленных товаров таких, как мелкая бытовая техника, косметика, хозяйственные товары, текстиль, одежда, но и продовольственные товары длительного хранения: макароны, кондитерские изделия, бакалея: чай, сахар, кофе, мука, крупа, перец и т. п. В 2024 году в районном центре  Старошайговского района работали два пункта выдачи Wildberries и один пункт Ozon. 
 В сфере общественного питания организаций нет.
Медицинскими препаратами снабжают население 5 аптек и один аптечный пункт при поликлинике: ГУП РМ «Фармация», ООО Юпитер, ИП Немцев Е.Г., представитель сети «Апрель» и ООО Венев в селе Мельцаны. Все аптечные торговые объекты укомплектованы лекарственными препаратами первой необходимости. Жалоб на отсутствие лекарственных препаратов не поступало, ассортимент полностью покрывает спрос.
	
