Протокол №2
заседания Совета по улучшению инвестиционного климата в Старошайговском муниципальном районе Республики Мордовия

с. Старое Шайгово                                                                     05.04.2024 г.

[bookmark: _GoBack]        Председательствующий: Первый заместитель Главы Старошайговского муниципального района - начальник юридического управления, заместитель председателя Совета.
        Присутствовали: члены Совета по улучшению инвестиционного климата в Старошайговском муниципальном районе (7 человек)
        Приглашенные:
       Индивидуальные предприниматели Старошайговского муниципального района.
Повестка дня:
1. Ознакомление присутствующих с финальным рейтингом муниципальных образований в Республике Мордовия по развитию конкуренции и обеспечению условий для благоприятного инвестиционного климата за 2023 г. (Нарочно Выписка из протокола от 6 марта 2024 г. № 1/кс заседания Координационного совета по развитию конкуренции в Республике Мордовия).
 	   Выступила с докладом Макарова С. И.
- Ежегодно уполномоченный орган подводит оценку внедрения Стандарта в муниципальных районах и г.о. Саранск посредством формирования рейтинга муниципальных образований в Республике Мордовия по развитию конкуренции и обеспечению условий для создания благоприятного инвестиционного климата. Лидерами рейтинга среди муниципальных районов и городского округа Саранск за 2023 год стали: 
	Атяшевский муниципальный район – I место; 
	Ичалковский муниципальный район – II место;
 	Темниковскийй муниципальный район – III место; 
 	Старошайговский муниципальный район- 12 место. Необходимо отметить, что в Республике Мордовия подобный рейтинг проводится, начиная с 2016 года. 
Практически все районы получили максимальное количество баллов за наличие коллегиальных органов и проведение обучающих мероприятий. Вместе с тем, в некоторых районах проведенные мероприятия и заседания коллегиальных органов не затрагивают вопросы содействия развитию конкуренции. Ежегодный мониторинг состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг (далее – Мониторинг) является основой Стандарта и самой важной его составляющей. Именно на основании анализа его данных должны приниматься все решения по содействию развитию конкуренции в районе. Следует отметить, что зачастую представляется неполная информация о результатах мониторинга (например, отсутствуют: масштаб выборки для проведения опросов, информация о ценах, данные о жалобах, оценка мнений субъектов предпринимательской деятельности и др.). Следует обратить внимание на отбор приоритетных рынков и обоснованию включения таких рынков в перечень товарных рынков для содействия развитию конкуренции. Необходимо пересмотреть утвержденный перечень и внести дополнения в Дорожную карту. 
 
Решили:
-  принять к сведению информацию, отраженную в сообщении выступающего.


Заместитель председателя совета 
по улучшению инвестиционного климата                     Котькина Е.С.


Секретарь                             Макарова С.И.

