Протокол № 3
заседания Совета по улучшению инвестиционного климата в Старошайговском муниципальном районе Республики Мордовия

с. Старое Шайгово                                                                     25.09.2024 г.

        Председательствующий: Первый заместитель Главы Старошайговского муниципального района - начальник юридического управления, заместитель председателя Совета.
        Присутствовали: члены Совета по улучшению инвестиционного климата в Старошайговском муниципальном районе (8 человек)
        Приглашенные:
       Индивидуальные предприниматели Старошайговского муниципального района.
Повестка дня:
[bookmark: _GoBack]Рассмотрение доклада о результатах функционирования антимонопольного комплаенса в Администрации Старошайговского	  муниципального района. 
Выступила с докладом Макарова С. И.
Постановлением  администрации Старошайговского муниципального района от 26  декабря 2024 года № 784 «Об утверждении карты комплаенс рисков, Плана мероприятий («дорожной карты») по снижению комплаенс рисков и ключевых показателей эффективности антимонопольного законодательства администрации Старошайговского муниципального района Республики Мордовия на 2025 год» утверждены:
карта комплаенс - рисков администрации Старошайговского муниципального района Республики Мордовия;  
план мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства (комплаенс – риски) администрации Старошайговского муниципального района на 2025 год;
ключевые показатели эффективности антимонопольного законодательства Администрации на 2025 год.
Значения ключевых показателей эффективности функционирования в администрации Старошайговского муниципального района антимонопольного комплаенса в 2024 году свидетельствуют об эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации района и о соответствии мероприятий антимонопольного комплаенса администрации Старошайговского муниципального района направлениям совершенствования государственной политики по развитию конкуренции, установленных Указом Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции». 
В 2025 году работа по функционированию антимонопольного комплаенса в Администрации Старошайговского муниципального района должна быть продолжена на системной основе.
По итогам обсуждения Рабочая группа пришла к выводу:
- что уровень риска нарушения антимонопольного законодательства в Администрации, определен, как низкий, таковым и остается, поскольку отсутствует вероятность выдачи предупреждения, возбуждения дела о нарушении антимонопольного законодательства, наложения штрафа.
-принять к сведению озвученную в докладе информацию.
-утвердить Доклад об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Старошайговского муниципального района Республики Мордовия в 2025 году.


Заместитель председателя совета 
по улучшению инвестиционного климата                     Котькина Е.С.


Секретарь                             Макарова С.И.

