Согласие на обработку персональных данных посетителей сайта
Настоящим, свободно, своей волей и в своем интересе выражаю свое согласие администрации Инсарского муниципального района Республики Мордовия по адресу: Российская Федерация, Республика Мордовия, Старошайговский  район, село Старое Шайгово, ул. Ленина , д. 11 (далее – Оператор) на автоматизированную обработку моих персональных данных в соответствии со следующим перечнем:
- Фамилия, имя;
- E-mail адрес;
- Телефон.
Вышеперечисленная информация предоставляется Оператору для следующей цели: рассмотрение обращений граждан. Оператор вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, передача третьим лицам 
(предоставление, доступ).
Настоящее согласие вступает в силу с момента моего перехода на сайт оператора, предоставляется бессрочно на весь период использования Интернет-ресурса и действует до момента его отзыва.
Согласие на обработку персональных данных может быть отозвано мною путем направления Оператору письменного уведомления об этом не менее чем за один месяц до даты фактического прекращения обработки моих персональных данных Оператором.
